

唱歌抽奖过生日,平安挺忙

龙湖年终答谢晚会送祝福“平安”,平安雪夜三曲带欢乐给万余“龙民”

□本报记者 鞠平
qlwbip@vip.163.com

“如果你愿意一层一层一层的剥开我的心……”12月17日晚,在烟台国际会议中心的龙湖年终答谢晚会上,平安演唱的洋葱让现场歌迷和龙湖的业主“龙民”们尖叫连连。当晚,平安不仅演唱了三首歌曲,还为现场四位“龙民”主持生日会,最后还担任了大奖的抽奖人,为一位“龙民”送上了双飞游大奖。



平安演唱的《洋葱》掀起了晚会高潮。记者 李泊静 摄

骑马舞开场,平安压轴献唱

17日晚,天空飘起雪花,龙湖在烟台国际会议中心举行了年终答谢晚会,每位进入现场的龙湖业主都会获得一条紫色围巾和一个包装精美的平安果。据了解,目前龙湖在烟台约有2488户业主,超过万名“龙民”。当天所有的“龙民”都接到了答谢晚会的邀请函,精心准备的小礼物让参加者备感温暖。

晚上7点,晚会准点开场,随着江南style那熟悉的音乐响起,十位靓装美女一下子就“骑着马”蹦上了舞台,整个现场弥漫着快乐。

平安爱开玩笑,逗乐现场观众

当晚,最忙的人可能要数平安了。咖啡色的小西装、简单的牛仔裤,不变的黑框眼镜和光头。一上台平安就对观众说,这是第二次来烟台,第一次是十几年前还是学生的时候。他非常喜欢大海,不过冬天太冷了。

在唱《洋葱》时,他不时鼓励台下的观众跟他一起唱,还对观众说,虽然达不到万人合唱,千人合唱也不错。而最后的一曲《飞得更高》,他不仅鼓励观众合唱,而且当观众有一句接不上时,他还开玩笑说,“没事只要会四个字(飞得更高)就行,我们还有机会。”而在这首歌的最后,他还自己加了句“我是一只小小鸟……”逗乐了现场观众。

当天,龙湖用心准备了多个节目,除了请了一些舞蹈演员和烟台著名小提琴演奏者外,更多的节目是龙湖人自己编排的,保安、建筑师、销售顾问、物业人员……虽然节目有些瑕疵甚至有点简单,但对于“龙民”来说,能感受到龙湖对他们的用心。

当晚最让人期待的是平安的出场,在歌迷“瓶盖”们的千呼万唤中,平安终于在一个多小时后出现在舞台上。《we are the champion》、《洋葱》、《飞得更高》……平安的倾情演绎让晚会达到高潮。

当晚用心的龙湖通过现场签到,了解到有业主正巧当天过生日,就偷偷安排了生日会,并且请平安来主持这个生日会。当五层高的蛋糕推上台后,四位当天过生日的“龙民”也来到台上,而且是两男两女,这时,平安打趣说,“这好像结婚蛋糕”。

《我爱你中国》这首歌在许多喜欢平安的人看来,几乎可以代表平安,本来当天晚会并没有安排这首歌。当主持人邀请平安作为抽奖嘉宾抽取一等奖,并建议平安用一首歌的一句歌词作为抽奖的口令时,现场观众狂喊“我爱你中国”,虽然仅仅只有一句歌词,却让“瓶盖”们过足了瘾。

龙湖办年会

算是圈内“大手笔”

12月17日龙湖的年终答谢晚会在圈内算是“大手笔”。单以奖品来说,就有三大类。进门每位龙民领到的纪念礼品。晚会中设立的幸运大奖,其中三等奖为8名,奖品分别为香水和高档床品;二等奖为2名,奖品为最新版iPad4;一等奖为1名,奖品为两人六日双飞游。另外,晚会期间还举行了即兴游戏,奖品分别为施华洛世奇的饰品和黄金貔貅。

此外,龙湖还租用烟台国际会议中心,邀请平安等知名艺人和舞蹈演员演出。这在今年房地产不景气的烟台,举办这样的“年会”算是罕见了,而这与龙湖的销售业绩是有着直接关系的。

龙湖营销总监在晚会中这样介绍到,今年龙湖获得了烟台房地产企业和项目的双料冠军,目前龙湖已经在烟台拥有了2488户业主。而另据了解,2011年龙湖是山东省的“销冠”,2012年龙湖是烟台市的“销冠”。这样的业绩自然是来自“龙民”的支持。

龙湖“大手笔”为“龙民”办年会,可以称得上“投之以桃,报之以李。”

“80后”打工仔领走大乐透1.02亿 捐款20万做公益

12月8日,安徽蚌埠惊现体彩超级大乐透亿元大奖!时隔4日,大奖得主突然现身省体彩中心,坦然领走大奖。与超级大乐透前四位亿元大奖得主不同,这位血气方刚的小伙子面对电视媒体的采访请求,欣然应允。

从“闪电领奖”到“从容出镜”

12月13日8时许,这位大奖得主在两位朋友的陪同下,来到了省体彩中心。在负责兑奖的宣传部,他自称是来咨询兑奖事宜。随后工作人员向他详细介绍了领奖流程。

就在验票的过程中,省体彩中心的工作人员向他转达了安徽

电视台的采访请求。本来以为他会婉言拒绝,可让人意外的是,他在与朋友简短商量后,当即表示接受采访。这让现场工作人员既意外又惊喜。他告诉工作人员,他这几天一直在关注媒体的报道,知道有人相信,也有人质疑,作为中奖者,他觉得有必要让大家相信“这是真的!”

打工仔的亿万富豪之路

在采访中,这位中奖者透露他本人是一个打工仔,是个“80后”,一直过着艰辛的生活。从两三年前开始,他有了买彩票的习惯,而这也很快成了他的最大爱好和寄托!不过因为生活并不宽

裕,买彩票的投入有时也成为他不小的负担。不过他还是坚持了下来,现在每天下班后,都会顺道买几注彩票,大多靠机选,如果感觉号码不好,一般会稍做调整。中奖当天,他自己感觉不错,号码选好后,就确定要追加倍投。

捐款20万元“公益的事,还会做”

在接受采访前,这位中奖者认真参观了安徽省体彩中心兑奖厅,了解了安徽省体彩资助助学的情况。在接受采访前,他主动表示,向安徽省希望工程捐款20万元。他说,捐款只是一种形式,以后公益的事,他还会做。



情暖沂蒙 山东体彩爱心捐助临沂瘫痪小伙



年仅23岁的临沂小伙屈广传10岁时因患类风湿没钱救治,导致下身瘫痪至今已经十多年。他的母亲也因患胸膜炎没钱治疗,造成下身瘫痪,家中唯一的劳力

就是年近70岁的老父亲。

屈广传一家目前的住所,是一间仅有数平米大的泥巴垒砌的草屋,冬天寒冷,夏天漏雨。据了解,虽然屈广传选择了便宜的药物,但每月近60元的医药费还是让这个困难的家庭不堪重负。更为艰难的是疼痛一直折磨着他。屈广传平时也听到一些其他残疾人自强不息的事迹,他在深受鼓舞的同时也有着自己的想法:“我盼望站起来,帮助我爸撑起这个家,减轻我爸的负担。”

在了解到屈广传家的困难情况后,山东省体彩中心为这个贫苦的家庭送去了5000元的爱心款,希望能够为这个苦难的家庭缓解一点生活上的压力。当体彩中心工作人员把5000元爱心款交给屈广传时,他感激地说:“谢谢山东体彩对我们家的关心!我一定要坚强地生活下去,如果有一天我能够站起来,我一定要学一门手艺,来报答父母,报答社会上所有关心过我的人。”

在此,我们也希望社会上能够有更多的爱心人士来帮助屈广传一家度过难关,帮助他实现自己的梦想。(王浩)

真情答谢彩友 顶呱刮任意票种单票中100送50

2012年的12月对山东体彩来说意义非凡,山东体彩年销量即将迎来100亿元的辉煌时刻,是广大彩友的点滴爱心筑起了体彩新的里程碑。为了答谢广大彩友长期以来的支持,山东体彩推出顶呱刮惊喜大派送活动,购买任意票种,只要单票中100即送50!感恩钜惠,在彩市立掀一股热潮。

顶呱刮惊喜大派送活动已于12月8日开始,到12月20日结束。只要您在山东省境内购买顶呱刮,单票中奖在100元以上(含)且经IVT扫描兑奖的彩友,即可获得价值50元的电话充值卡,派送力度之大前所未有的,难怪有彩友称之为“超值大礼包”,中得爽

赢得更爽!同时为彩友带来惊喜的是,顶呱刮又有两款新票上市,10元票“紫水晶”和20元票“大富豪”,为彩友购彩提供了更多选择。在山东体彩倾情奉献、重磅回馈广大彩友之际,两款新票的上市,为彩友轻松中100再赢50再加加码。顶呱刮不仅票面精美,而且票种丰富,2元、3元、5元、10元、20元、30元的票种应有尽有,加入进来轻动手指,在奉献爱心的同时尽享体彩带给您的惊喜与刺激吧。(赵智)

体彩11选5加奖啦!
5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站